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Ams: Omer
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.12.2012 03:03:50

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 03.12.2012 09:49:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/272507/answer/272553




He panee, ueM 4yepe3 MecdI] II0CJie IIPUEMa T0CIefHero aHTuOaKTepraJbHOTO IIperapara 1o J1io0oMy
O0BOAY, coaiTe cepMmy Ha 6akmoces u WUIITITI. MeIThca Hago 2 pasa B ieHb, a He pa3 B 3-4 OHS.
Coenaiite TPY3U npocTaThl, CEMEHBIX ITy3bIPLKOB, caenanTe Y3W opranoB MOIIOHKY C [[OMIIepoM.
YacThl repriec CBUAETEIbCTBYET O BEIpaXkKeHHOM II0aBJIeHUY UMMYyHUTETA.



